
Comune di Montichiari 
ZONA F 

Comitato quartiere Allende, Chiarini, Teotti, Campagnoli 
 

Oggetto: Verbale del consiglio direttivo del comitato di quartiere Allende, Chiarini, Teotti, Campagnoli,  
denominato “ZONA F”.   

                 2025, RESOCONTO ELEZIONI COMITATI DI QUARTIERE SVOLTASI IL 16 MARZO 2025 
 

Il giorno 15 aprile 2025, alle ore 20.30, nel Comune di Montichiari, all’interno del centro parrocchiale della 
frazione Chiarini, come da comunicazione effettuata via WhatsApp nel Gruppo “Comitato zona F” di cui fanno 
parte i 5 consiglieri eletti durante l’elezione dei comitati del 16 marzo 2025 (Bonometti Alessandro, Chiarini 
Valentina, Magodi Daniela, Morandi Mario e Zamboni Daniele), ha avuto svolgimento la prima riunione del 
consiglio direttivo, che durerà in carica quattro anni  ovvero sino al 2029, come previsto dall’articolo 3 comma 
2  della delibera 5 del 30.03.2015 (durata 3 anni) e successiva  delibera 35 del 26.09.2018 (durata 4 anni).- 
Sono presenti alla riunione i 5 consiglieri eletti. -   
 
Eletto Presidente dell'assemblea ___MAGODI DANIELA_________  
Eletto Segretario dell’assemblea ___ZAMBONI DANIELE_________ 
 
Prende la parola Zamboni Daniele, che rammenta l’incontro avvenuto presso la sala consiliare alla presenza 
di Sindaco e Giunta, in cui il Sindaco ha ricordato a tutti i membri eletti nei vari comitati i punti principali del 
regolamento e presenta come unico punto all’ordine del giorno della riunione la nomina delle cariche 
previste dallo stesso regolamento, ovvero Presidente, Vicepresidente e Segretario.    
 
Nella prima parte dell’assemblea i consiglieri si sono confrontati su questo punto e hanno alla fine deliberato 
le seguenti nomine: 
 
Come Presidente è stato eletto __ZAMBONI DANIELE, residente in via _GAIFAMI TRECCANI,1___ - 
Come Vicepresidente è stato eletto __CHIARINI VALENTINA, residente in via M.CANOSSIANE 15__ - 
Come Segretario è stato eletto __MAGODI DANIELA, residente in via _G.CIOTTI, 108_ - 
 
Come gestore dell’applicazione WhatsApp denominata Comitato zona F, per tenere i contatti tra gli eletti è 
stato designato _ZAMBONI DANIELE. – A seguire si resta in attesa di avere informazioni dal Comune circa 
l’usa di pagine Facebook e mail dedicate ai Comitati. 
 
Durante la riunione è stato deciso di riconvocare prossimamente il consiglio direttivo, onde stabilire le linee 
di indirizzo ed operative per le attività da svolgere durante l’anno 2025 e seguenti. 
  
E’ stato concordato che : 
 

➢ La sede per gli incontri del direttivo, o assemblea pubblica è definita nel Centro San Filippo di via 
Allende 2/D; in alternativa il Centro parrocchiale della frazione Chiarini. 

 
 
Letto confermato e sottoscritto.  
 

 
 

Il Presidente Assemblea ___MAGODI DANIELA___ 
 

 
 

Il Segretario __ZAMBONI DANIELE__ 

 

 

                                                          

 

                                                                                                              Montichiari, 15 aprile 2025 


